

- [Deník](#)
- [Slevy Deníku](#)
- [Psychologická poradna](#)
- [ŠÍP](#)
- [Vzpomínej](#)
- [iGlanc](#)
- [Auto pro nás](#)
- [Reality](#)
- [Moje peníze](#)

[více](#)

Aktuálně

[Největší policejní razie posledních let](#) [Rezignace premiéra Nečase](#) [Porod v britské královské rodině](#)

Názory

[Hoffmanův deník](#) [Sobotník Lídy Rakušanové](#) [Blogy](#)

Nepřehlédněte

[Bulvár](#) [Bydlení](#) [Cestování](#) [Auto](#) [Zdraví](#) [Hry](#) [Slevy Deníku](#)

[Psychologická poradna](#) [Hospůdka roku](#)

Služby

[Tv program](#) [Volná místa](#) [Horoskopy](#) [Počasí](#) [Soutěže](#) [Inzerce](#) [Předplatné](#)

[Elektronické předplatné](#) [770 Tipů](#)

[Zprávy z ČR a ze světa »](#)



PTEJTE SE ON-LINE rozhovor s prezidentem VALACHY TOUR Vladimírem Sušilem

Radostí mě naplňuje každá vteřina života, říká fotograf Štreit



20.2.2014 14:45

Přerov – Prchavé okamžiky lidského života od prvního křtu v kostele až po osamělost stáří – to vše zachyceno mistrným objektivem jednoho z nejlepších českých fotografů Jindřicha Štreita. Unikátní výstava jeho děl začala v úterý odpoledne ve vestibulu přerovského kina Hvězda.

Cyklos fotografií má symbolický název Brána naděje.

„Jeho původní verze vznikla na popud olomouckého arcibiskupa Jana Graubnera, který mě o to požádal, a byla daleko rozsáhlejší. Když přijel do Madridu papež na celosvětové setkání mládeže, rozhodli se prezentovat českou fotografii tímto výběrem,“ přiblížil Jindřich Štreit.

Autor sestavil expozici z děl, která vznikala v různých obdobích jeho tvorby – od sedmdesátých let až do současnosti.

„Je to výstava na sakrální téma. Člověk se setkává s církví a vírou od narození, kdy jde ke křtu, až do chvíle, kdy odchází z tohoto světa,“ zmínil.

Propojení obyčejného života s náboženstvím a vírou

Fotografie byly pořízeny v různých zemích – nejen v Česku, ale i ve Francii, Polsku či Německu.

„To pro mě ale není vůbec podstatné. Důležitá je náplň – obsah té životní cesty. Jsou zde fotografie z různých církví, katolické, evangelické i pravoslavné. Jde tedy o jakýsi ekumenický cyklus,“ představil.

Podstatou každého snímku je přitom propojení obyčejného života s náboženstvím a vírou.

Nedílnou součástí každé fotografie je i báseň.

„Požádali jsme jednoho z nejvýznačnějších básníků Josefa Mlejnků, zda by k fotografiím napsal i verše, které jsou přeložené do angličtiny,“ zmínil autor.

Jindřich Štreit přiznal, že má k Přerovu výjimečný vztah.

„Měl jsem možnost se tady představit na výstavách už v osmdesátých letech. Ty tehdy pořádal velice aktivní fotografický kroužek, jenž Přerov proslavil. Je pro mě potěšující vrátit se po tolika letech do stejných prostor,“ svěřil se Štreit, který si prý připadá, jako by se zastavil čas.

„Jen ty plakáty jsou trochu jiné a moje fotky, které byly menší, jsou dnes větší. Jinak se toho ale příliš nezměnilo," pousmál se.

Na vernisáži zaspívala Nao Higano

Na vernisáž přiletěla až z Tokia skvělá japonská sopránistka Nao Higano, která přítomným zaspívala.

„Jsem rád, že jsou tu kromě návštěvy z Tokia třeba i známé tváře z Lipníku. A samozřejmě další generace, které převzaly tu štafetu – mí studenti, pocházející z Přerova," podotkl.

Autor v současné době pracuje na cyklu fotografií o cizincích, kteří u nás žijí, a lidech bez [domova](#). Podle něj není vyloučeno ani to, že některé jeho snímky vzniknou právě v Přerově. A co ho v poslední době naplňuje největší radostí? „Každá vteřina mého života," prozradil.

Autor: [Petra Poláková-Uvírová](#)

+ sdílejte

Sdílejte článek pomocí sociálních sítí

HLAVNÍ ZPRÁVY



Opilci v Přerově zbili zasahující strážníky. Tři zranili

Přerov – Tři strážníci, kteří museli být po útoku agresivních mužů ošetřeni v nemocnici. Taková je bilance úterního zákroku v domě majitelky z Přerova, která požádala ve...

[Galerie](#) [Diskuse 1](#)

HLASUJTE v soutěži Můj rybářský úlovek pro vítěze červencového kola



Střední Morava - Nafotťte se se svým úlovkem a zúčastněte se 3. ročníku fotografické soutěže "Můj rybářský úlovek 2014" o zajímavé ceny. Soutěž sponzoruje prodejna...

[Galerie](#)

Záťah na silnicích: 20 řidičů jelo moc rychle



Kojetínsko – Dopravně bezpečnostní akci uspořádali policisté v pondělí 28. července od 8 do 12 hodin na Kojetínsku.

TV Šlágř odlákala lidi festivalům. V Dřevohosticích to ale neplatí



Dřevohostice – Folklor, tradice a dobrá dechovka, která je zejména pro starší posluchače příjemnou vzpomínkou na mládí. Takové bývá každoročně Setkání dechových hudeb v...

[Galerie](#)

Copyright © [VLTAVA-LABE-PRESS, a.s.](#), 2005 - 2014, všechna práva vyhrazena. Používáme informační servis ČTK. Publikování nebo šíření obsahu denik.cz je bez písemného souhlasu [VLTAVA-LABE-PRESS, a.s.](#), zakázáno. [VLTAVA-LABE-PRESS, a.s.](#) je členem [Unie vydavatelů](#).

Kontakt na [redakci](#). Proč inzerovat v novinách - [www.reklamavnovinach.cz](#)